

A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére.

A Saint-Gobain Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság a Saint-Gobain vállalatcsoport tagja, amelynek a Compagnie de Saint-Gobain S.A. a végső anyavállalata, amelynek székhelye Franciaországban van és a Párizsi Értékpapír Tőzsdén jegyzik. Az SG Csoport olyan megoldásokat tervez, fejleszt és forgalmaz, amelyek javítják a lakóhelyek minőségét, csökkentik az épületek környezeti hatását, és megkönnyítik a szakmai ügyfelek életét. Az SG Csoport különösen az üvegfeldolgozás, az üvegyártás és -értékesítés, valamint az építőanyagok és innovatív anyagok gyártása és értékesítése területén tevékenykedik. A Saint-Gobain 75 országban van jelen, összesen több mint 160.000 munkavállalóval. A Saint-Gobain Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság meg kívánja vásárolni a REVCO Magyarország Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrészeinek egészét, amely homlokzati színező vakolatok, falfestékek; alapozók és felületkezelő termékek, lábazati vakolatok és mázas termékek, valamint szigetelő-rendszerek gyártására és értékesítésére szakosodott vállalat.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	Az összefonódás-bejelentés beérkezésének napja
ÖB/49/2022.	Saint-Gobain Hungary Kft. REVCO Magyarország Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2022. október 18.